

ЕЩЕ ШИРЕ КОЛХОЗНУЮ ПОМОЩЬ ФРОНТУ

Воодушевленные историческим орбитальным докладом и приказом товарища Сталина, колхозники и колхозницы Грузии по примеру тамбовцев за несколько дней собрали на личные сбережения и внесли в отделение Государственного банка 72.500 тысяч рублей на строительство танковой колонны «Колхозник Грузии».

Вчера города и села республики облетела радостная, волнующая весть — товарищ Сталин прислал приветствие колхозникам и колхозницам Грузии. В телеграмме товарища И. В. Сталина на имя секретаря ЦК КП(б) Грузии товарища К. Чарчавани говорится: «Передайте колхозникам и колхозницам Грузинской Советской Социалистической Республики, собравшим 72.500 тысяч рублей на строительство танковой колонны «Колхозник Грузии», — мой братский привет и благодарность Красной Армии».

ПРЕЗИДИУМУ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА УКРАИНСКОЙ СОВЕТСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

Президиум Верховного Совета СССР шлет братский привет рабочим, колхозникам и интеллигенции Украинской Советской Социалистической Республики в день ее 25-летней годовщины. 25 лет тому назад украинский народ при братской помощи русского народа завоевал себе свободу и независимость.

Украинский народ вместе со всеми народами Советского Союза ведет героическую борьбу с ненавистными немецко-фашистскими захватчиками. Славные сыны украинского народа доблестно сражаются в рядах Красной Армии, своим беззаветным трудом укрепляют ее боевую мощь, все шире развертывают партизанскую борьбу в тылу врага.

Указ Президиума Верховного Совета СССР об утверждении нагрудного знака «Отличник желдорвойск»

В целях поощрения особо выдающихся лиц рядового и младшего начальствующего состава железнодорожных войск Президиум Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик постановляет: 1. Утвердить для рядового и младшего начальствующего состава железнодорожных войск образец нагрудного знака «Отличник желдорвойск».

3. Установить поощение знака на правой стороне груди. Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН. Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН. Москва, Кремль. 21 декабря 1942 года.

Положение о нагрудном знаке «Отличник желдорвойск»

1. Нагрудный знак «Отличник желдорвойск» является наградой для особо отличившихся в выполнении военно-восстановительных, заводских, строительных и эксплуатационных работ на железнодорожном транспорте военнослужащих рядового и младшего начальствующего состава железнодорожных войск.

3. Описью лиц, награжденных нагрудным знаком «Отличник желдорвойск», объявляется приказом по соединению (бригаде, железнодорожным войскам) с внесением награды в красносеребряную книжку награжденного бойца и младшего командира. 4. Правом награждения знаком «Отличник желдорвойск» пользуются народный комиссар путей сообщения, начальник железнодорожных войск НКПС, начальники железнодорожных войск фронта, командиры отдельных железнодорожных бригад и командиры железнодорожных полков.

В последний час

I. Наступление наших войск в районе среднего Дона продолжается

В течение 25 декабря наши войска в районе среднего ДОНА, продолжая успешно развивать наступление на прежних направлениях, заняли несколько десятков населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты — ФИСЕНКОВО, МАРКОВКА (западнее Кантемировка), БУГАЕВКА, РОССОХОВАТЫЙ, БОНДАРЕВКА, ГРЕКОВО, ФОМИНКА, КУТЕЙНИКОВ, районный центр и крупная железнодорожная станция МАЛЬЧЕВСКАЯ.

человек. Всего за время боев с 16 по 25 декабря наши войска захватили в плен 49.700 солдат и офицеров. За время боев с 16 по 25 декабря нашими войсками захвачено: танков — 172, орудий — 1.877, винтовок — 54.000, радиостанций — 82, мотоциклов — 1.177, повозок — 1.115, лошадей — 6.783, складов с боеприпасами, вооружением и продовольствием — 97.

К исходу 25 декабря количество пленных увеличилось на 7.500

Уничтожено: самолетов — 107, танков — 133, орудий разных калибров — 251.

За 24 декабря противник оставил на поле боя более 7.000 трупов солдат и офицеров.

II. Новый удар наших войск юго-западнее Сталинграда

С целью вырвать свою группировку, окруженную нашими войсками под СТАЛИНГРАДОМ, противник сосредоточил в районе севернее КОТЕЛЬНИКОВО шесть дивизий, из них три танковых, и этими силами 12 декабря предпринял наступление против наших войск. В первые дни боев, пользуясь некоторым превосходством в силах, противнику удалось потеснить наши части и занять несколько населенных пунктов.

сопротивление противника, отбросили его на юго-запад на 20—25 километров. Нашими войсками вновь заняты населенные пункты ИЖНЕ-КУМСКИЙ, ВАСИЛЬЕВКА, КАПКИНКА, ПАРЯЖСКАЯ КОМУНА, БИРЗОВОЙ, ВЕРХНЕ-КУМСКИЙ, ЖУТОВ 2-й, КЛЫКОВ. С 12 по 24 декабря наши войска уничтожили: самолетов немецких — 268, танков — до 300, орудий разных калибров — 160.

В активных оборонительных боях наши войска измотали силы противника, а затем сами перешли в контрнаступление и, сломив

За это же время противник потерял только убитыми до 9.000 солдат и офицеров.

III. Наступление наших войск на Северном Кавказе

В течение 25 декабря наши войска продолжали развивать наступление в районе юго-восточнее НАЛЬЧИКА. За дни боев с 22 по 25 декабря наши войска продвинулись на 25—30 километров и заняли крупные населенные пункты — КРАСНОГОР, БЕЛОРЕЧЕНСКАЯ, ДИГОРА, КАРМАН-СИНДИКАУ, МОСТИДЗАХ, ДУР-ДУР.

орудий — 30, пулеметов — 88, винтовок — более 1.000, винтовочных патронов — 300.000, а также много снарядов и мин. Уничтожено: танков — 36, орудий — 19, пулеметов — 180, автомашин — 365. За это же время противник потерял убитыми более 2.000 солдат и офицеров.

С 22 по 25 декабря нашими войсками захвачено: танков — 32,

Москва, ЦК ВКП(б) ТОВАРИЩУ СТАЛИНУ

Следя благодарному примеру колхозника Саратовской области тов. Головаго, я внес в помощь Красной Армии свои личные сбережения — 40.000 рублей в фонд построения танковой колонны «Колхозник Грузии».

Председатель колхоза «Гантиади» селения Ново-Никози Горийского района Грузинской ССР Васо Николаевич САДЗАГЛИШВИЛИ.

Колхоз «Гантиади» селения Квемо-Никози, Горийского района, Грузинской ССР

Председателю колхоза Василию Николаевичу Садзаглишвили

Спасибо Вам, Василий Николаевич, за Вашу заботу о Красной Армии. Примите мой привет. И. СТАЛИН.

Чарганская МТС, Зеленовского района, Западно-Казахстанской области

Комбайнеру МТС Леонтию Михайловичу Горбову

Спасибо Вам, Леонтий Михайлович, за Вашу заботу о Красной Армии. Примите мой привет. И. СТАЛИН.

Сельхозартель им. 8 марта, Режевского района, Свердловской области

Колхознику Георгию Поликарповичу Гладких

Спасибо Вам, Георгий Поликарпович, за Вашу заботу о воздушных силах Красной Армии. Примите мой привет. И. СТАЛИН.

Кузнецк, Пензенской области

Секретарю Кузнецкого райкома ВКП(б) товарищу Кормишеву

Передайте колхозникам и колхозницам Кузнецкого района, собравшим на строительство боевых самолетов 2.500.000 рублей и успешно завершившим сельскохозяйственный год, — мой братский привет и благодарность Красной Армии. И. СТАЛИН.

Москва, Кремль

ТОВАРИЩУ СТАЛИНУ

Дорогой Иосиф Виссарионович! Вся наша семья участвует в защите любимой родины. Мои два сына — Владимир и Климентий — самоотверженно сражаются в рядах Красной Армии против фашистских захватчиков.

Я хочу всемерно помочь Красной Армии ускорить победу над ненавистным врагом и поэтому вношу все свои личные сбережения — 250 тысяч рублей — в фонд постройки танковой колонны «Колхозник Грузии».

Пусть наши мужественные танкисты, беспощадно уничтожая фашистских гадов, узнают их черной кровью нашу священную землю, чтобы на ней еще пышней расцветала зажиточная колхозная жизнь.

Желаю Красной Армии скорой победы под Вашим, товарищ Сталин, мудрым руководством. Колхозник колхоза имени Гегечкори села Орсентия Зугдидского района Грузинской ССР Иосиф Навчалаевич ХАЗАЛИЯ.

Москва, Кремль

ТОВАРИЩУ СТАЛИНУ

Любимый вождь и учитель Иосиф Виссарионович! Поддерживая патристический почин тамбовских колхозников, члены нашего колхоза собрали и сдали в Госбанк 75 тысяч рублей на строительство танковой колонны «Колхозник Грузии».

Председатель колхоза имени Бакрадзе селения Кода Тетричарийского района Грузинской ССР Иосиф Михайлович ДАЛАКИШВИЛИ.

Москва, ЦК ВКП(б)

ТОВАРИЩУ СТАЛИНУ

Мой муж сражается под Сталинградом в рядах Красной Армии. Прошу вас мужа в армию, а сама ему слово работать в колхозе не покидая рук и этим помогать фронту. Своё обещание я выполняю честно. Потому моя семья — семья фронтовика — ли в чем не нуждается и живет зажиточно. Мой, женщины, долг — сделать все для ускорения победы над врагом и ничто для этого не жалеть. Я знаю, что война обходится нашему государству очень дорого, и поэтому все свои личные трудовые сбережения — 100 тысяч рублей — я вношу на постройку танковой колонны «Колхозник Грузии».

ПАМЯТИ тов. К. Н. ШЕРОЗИЯ

Тбилиси, ЦК КП(б) Грузии, тов. ЧАРКВИАНИ

Центральный и Бакинский комитеты ЦК(б) Азербайджана выражают глубокое соболезнование по поводу смерти второго секретаря ЦК КП(б) Грузии товарища Шерозия Калистрата Несторовича, верного сына партии Ленина—Сталина, одного из славных пионеров соратника и друга великого Сталина — товарища Лаврентия Павловича Берия.

Смерть вырвала из нашей семьи пламенного патриота, который до последней минуты своей жизни оставался на боевом посту, горя священной ненавистью к немецко-фашистским захватчикам и не щадя своих сил и здоровья, ковал победу над врагом. Память о замечательном сыне братского грузинского народа товарища Шерозия будет жить в сердцах большевиков и трудящихся Азербайджана.

Секретарь Центрального и Бакинского комитетов КП(б) Азербайджана БАГИРОВ М. Д.

Нине Спиридоновне ХУДЖАДЗЕ-ШЕРОЗИЯ

Выражаем искреннее соболезнование по поводу постигшего Вас большого горя — смерти замечательного друга, большевика, незабвенного товарища Шерозия Калистрата Несторовича, светлый образ которого будет и впредь вдохновлять советских патриотов на борьбу против немецко-фашистских варваров.

Д. Багиров, Т. Нулиев, М. Б. Насуфов, П. Чепелов, Г. Гасанов, Г. Карнари, Г. Мамедов, Т. Якубов, А. Якубов, С. Кафар-Заде, А. Гиндин, П. Воробьев, С. Емельянов, Р. Маркварян, И. Ислам-Заде, А. Азизов.

Тбилиси, ЦК КП(б) Грузии, тов. ЧАРКВИАНИ

Центральный Комитет ЦК(б) Армении выражает глубокое соболезнование по случаю преждевременной смерти преданного сына большевистской партии, секретаря ЦК КП(б) Грузии, товарища Шерозия Калистрата Несторовича. ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КП(б) АРМЕНИИ.

Тбилиси, ЦК КП(б) Грузии, тов. ЧАРКВИАНИ

Выражаем глубокую скорбь по поводу безвременной смерти близкого товарища и друга, стойкого большевика, видного деятеля грузинской партийной организации Калистрата Несторовича Шерозия. Просим выразить соболезнование семье, а также возложить венок от нашего имени.

Б. Нобулов, Л. Цанва, С. Мамулов, В. Манучал, П. Шария, С. Мильштейн, Г. Нарандадзе.

Верный сын партии и народа

Чувство глубокой скорби вызвала весть о безвременной смерти товарища Калистрата Несторовича Шерозия.

Оборвалась жизненный путь беззаветного преданного партии большевика, верного сына и патриота социалистической революции.

В наших рядах нет больше товарища Кале, стойкого борца за дело партии Ленина—Сталина. Для него не было ничего более святого и высокого, чем звание члена большевистской партии, чем служение делу коммунизма.

Вся жизнь товарища Ш. Шерозия была образом большевистской организованности, дисциплины и преданности делу социалистической революции.

Тяжело примириться с мыслью о том, что нет в живых товарища Кале, что так рано оборвалась светлая жизнь верного сына партии и народа, беззаветно служившего великой социалистической родине, отдававшего ей все свои силы, всю свою энергию.

Все, кто встречался с тов. Кале в борьбе, хорошо знают, как четко и энергично умел он организовать людей на выполнение того или иного задания.

Каждый, кто соприкасался с товарищем Шерозия в работе, видел, как — требовательный к себе и дисциплинированный, — он полностью отдавал всего себя работе, ставя на первый план интересы партии, интересы народа.

Он неустанно работал над выполнением задач военного времени, увлекая своим примером других, показывая во всем образцы большевистской партийности.

Память о товарище Кале, — пламенном патриоте нашей родины, самоотверженном большевике, беззаветно преданном делу Ленина—Сталина, — мы навсегда сохраним в наших сердцах.

Е. Черкезия, С. Челидзе, М. Сарисов, В. Хатишвили, А. Бондарев, Х. Беманов, Г. Чинтишвили, А. Мирзахулава, В. Эгнатшвили, Гр. Киннадзе, М. Далаба, М. Чичинадзе, И. Фуркадзе, В. Талахадзе, Г. Чачибая, А. Наврацхелия, К. Пагава, М. Киннадзе.

Памяти тов. Калистрата Несторовича Шерозия

Преждевременно оборвалась жизнь самоотверженного и пламенного борца за дело Ленина—Сталина, второго секретаря ЦК КП(б) Грузии тов. Калистрата Несторовича Шерозия.

С чувством глубокой скорби и боли встретили партийные организации и трудящиеся Грузии весть о смерти товарища Кале — непоколебимого большевика, верного сына партии Ленина—Сталина, сочетавшего в себе стойкость, твердость, требовательность с чуткостью и скромностью.

Тов. Шерозия, как страстный патриот Советской Страны, все свои большевистские, организаторские способности, все свое горячее сердце, всю свою энергию без остатка отдавал родине, народу, делу борьбы против немецко-фашистской банды.

Светлая память о Калистрате Несторовиче Шерозия, о скромном, чутком и отзывчивом товарище, всегда будет жить в наших сердцах и образцы его работы будут служить для нас примером.

Н. Тергмадзе, Л. Чибурданидзе, Г. Динабуа, Л. Рухадзе, Ш. Церетели, Г. Гордванани, К. Цмакауридзе, М. Гиордадзе, Г. Киннадзе, И. Боршвили, И. Цицлаури, Г. Алавидзе, П. Ртвеладзе, С. Мачавариани, Я. Мониева, Г. Забхадзе, А. Чхетиани, Г. Елисабадшвили, Р. Каирвашия, К. Бечва, В. Гогуа.

КАЛИСТРАТА НЕСТОРОВИЧА ШЕРОЗИЯ

Ленинский, Сталинский, Молотовский, Ординский, Кировский, им. Бониня, им. 26 комиссаров районов тбилисской организации КП(б) Грузии с чувством глубокой скорби извещают о безвременной смерти верного сына партии Ленина—Сталина, второго секретаря ЦК КП(б) Грузии, товарища

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Утреннее сообщение 25 декабря

Москва, Кремль
ВОЖДЮ И ДРУГУ УКРАИНСКОГО НАРОДА-
товарищу СТАЛИНУ

Дорогой товарищ Сталин! В день 25-летия провозглашения Украинской Советской Социалистической Республики Президиум Верховного Совета, Совет Народных Комиссаров Украины и Центральный Комитет КП(б)У совместно с представителями общественных организаций, собравшимися сегодня на заседание, шлют Вам от имени всего украинского народа свой пламенный сердечный привет.

Глубоким уважением и безграничной преданностью предположено сердце украинского народа к Вам, наш дорогой вождь и учитель. Вы, вместе с Лениным, открыли нашему народу путь к свободной и счастливой жизни. В тяжелые дни оккупации немцами Украины в 1942 году товарищ Ленин и Вы возглавляли борьбу украинского народа и привели его к победе. Под руководством товарища Ленина и Вашего, товарищ Сталин, были разгромлены все враги украинской молодой республики, и Украина, при помощи братского русского народа, получила возможность развиваться как свободное, независимое советское государство.

На год в год росла, поднималась и богатела Советская Украина, руководимая партией Ленина — Сталина. Советской Украине отводится забота, украинский народ, при братской помощи всего советского народа, за относительно короткий исторический срок преобразует Украину в передовую индустриально-колхозную республику.

Впервые в истории Украины национальное искусство, литература, наука имели возможность развиваться свободно и служить своему народу.

Украинский народ под Вашим мудрым руководством получил возможность осуществить свою вековую мечту — воссоединиться в едином Украинском государстве. Овещная содружеством Сталинской Конституции, равная среди равных, Советская Украина, неотъемлемая и составная часть великого Советского Союза, была на высочайшем уровне своего развития.

Сегодня Украина пылает в огне. Пеплом покрывает наша родная, святая земля. Кровавый Гитлер и его банда гвардейская клика морзавцев, разрушая нашу государственность, культуру, исторические памятники, хотят опустошить душу народа нашего, лишит самого святого, самого дорогого — Родины, в ярмо неволи авречь, а самим господствовать над нами.

ПОСТРОИМ ТАНКОВУЮ КОЛОННУ
„КОЛХОЗНИК ГРУЗИИ“
У цхалтубских колхозников

ЦХАЛТУБО, 24 декабря. (По телефону). Почти колхозники и колхозницы Эргистского и Лагоджского районов и Юго-Осетии нашей горной отдаленной в колхозах Цхалтубского района.

С чувством величайшей любви к родному, с огромным подъемом проводят колхозники района сбор средств на строительство танковой колонны „Колхозник Грузии“.

Для защиты родины
БТАПСИ, 24 декабря. (Наш корреспондент). С радостью вносят свои трудовые сверхнормы колхозники Бутанского района на строительство танковой колонны „Колхозник Грузии“.

Слова транктористов
АСУРЕТИ, 24 декабря. Коллектив Асурской МТС горячо поддерживает патристическую инициативу колхозников Эргистского и Лагоджского районов и Юго-Осетии.

В Академии наук Грузинской ССР
IX НАУЧНАЯ СЕССИЯ ОТДЕЛЕНИЯ ОБЩЕСТВЕННЫХ НАУК
Сегодня, в 11 часов дня, открывается IX научная сессия отделения общественных наук Академии наук Грузинской ССР, посвященная 125-летию со дня рождения классика грузинской литературы П. Бараташвили.

Литературная хроника
★ 27 декабря, в 12 час. дня, во Дворце культуры (ул. Мачабиш, 13) проводится доклад о новом романе Константина Гамеухидзе „Давид Строитель“. Докладчик — Бесо Жегени.

ДВАДЦАТИЛЕТИЕ СОВЕТСКИХ СБЕРЕГАТЕЛЬНЫХ КАСС

26 декабря 1922 г. правительством было принято постановление об организации государственных сберегательных касс. Достижения советских сберегательных касс за двадцать лет являются ярким показателем непрерывного улучшения материального и культурного уровня жизни трудящихся нашей страны. Огромное развитие государственного кредита и сберегательного дела показывает, как из года в год возрастало материальное благосостояние трудящихся, как росла многомиллионная армия советских патриотов, своим личными сбережениями содействующих укреплению хозяйственной и оборонной мощи советского государства.

В течение ночи на 25 декабря наши войска в районе Сталинграда, на Центральном фронте, в районе среднего Дона и юго-восточнее. Немецкая проломилась вестя наступательные бои на прежних направлениях.

В заводском районе Сталинграда наши части отбили несколько контратак противника, в результате которых гитлеровцы понесли большие потери. В течение ночи уничтожено более 200 немецких солдат и офицеров.

Северо-западнее Сталинграда наши войска отбили немецкие контратаки и вели ожесточенную борьбу за каждую вышку, за каждую высоту, за каждую вышку, за каждую высоту. Немецкие танки и артиллерия отбиты, в результате чего уничтожено более 200 гитлеровцев. Ночью советские летчики бомбили немецкий аэродром и сожгли 5 самолетов противника.

Юго-западнее Сталинграда наши войска отбили атаки противника и частью вели наступательные бои. На одном участке немцам удалось прорваться к юго-западу, продвигаясь вперед. Переруширова свои силы, наши части контратаковали отбитый враг и восстановили положение. На другом участке Н-ская часть заняла высоту, имеющую большое тактическое значение. В этом бою уничтожено до 1.000 немецких солдат и офицеров, 27 танков, 52 автомата, 5 орудий и 23 пулемета. Бойцы гвардейских атакующих противника, скомандовав от обороны и заняв крупный населенный пункт, который упорно отстаивали гитлеровцы.

В районе среднего Дона наши войска преследовали разбитые части противника. На одном участке бойцы Н-ской части ударили с флангов заняли сильно укрепленный населенный пункт и уничтожили 650 немецких солдат и офицеров. Захвачено 19 орудий, 37 пулеметов, 51 автомат, 48 автоматов, склады с продовольствием и боеприпасами. Взято 215 пленников. На другом участке наши подразделения захватили обоз с различным военным имуществом, 3 тяжелых орудия, 7 танков и 15 автоматов противника.

На Центральном фронте бойцы части, где командир тов. Простяков, отразили несколько контратак противника, сожгли 6 и подбили 13 немецких танков. На

В течение 25 декабря наши войска в районе среднего Дона продолжали упорно развивать наступление и заняли несколько десятков населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты — Фисовино, Марюкна (западнее Балтемаровка), Буговина, Россоховатый, Бондаревка, Грениво, Фоминка, Кутейников, районный центр и крупная железнодорожная станция Мальчевская.

На Центральном фронте наши войска продолжали вести наступательные бои. Наши корабли в Баренцевом море потопили транспорт противника водолазным в 7.000 тонн.

В заводском районе Сталинграда наши части, действуя отдельными штурмовыми отрядами, блокировали и уничтожили укрепления противника. Особенно упорные бои шут в районе одного из заводов, где борьба за отдельные дома часто переходит в рукопашные схватки. От немцев уничтожены огромные склады боеприпасов. В захваченных у противника домах и зданиях советские бойцы обнаружили несколько заминированных трупов немецких солдат.

Северо-западнее Сталинграда происходила редкая перестрелка. Огнем нашей артиллерии разрушены 26 немецких домов и блиндажей, уничтожены 2 минометные батареи и 5 пулеметных точек противника. Нам разведывательный отряд проник в расположение немцев, рассяял и частью истребил до роты гитлеровцев.

Юго-западнее Сталинграда наши войска вели наступательные бои. Прееднее упорнее сопротивлялся противника и нанес ему тяжелый урон, советские части заняли несколько населенных пунктов. Бойцы Н-ской части в течение дня подбили и сожгли 26 вражеских танков и уничтожили более 400 гитлеровцев.

В районе среднего Дона наши войска продолжали преследовать отступающего противника. В одном из районов наши части разгромили окруженную группировку противника. Захвачено в плен до 4.000 немецких солдат и офицеров, а также большие трофеи. В некоторых населенных пунктах противник пытался оказать сопротивление и переходил в контратаки. Наши бойцы смели истребить гитлеровцев и, продвигаясь вперед, заняли десятки населенных пунктов. На одном участке Н-ская гвардейская часть выбила противника из двух крупных населенных пунктов. В результате бои разгромлен вражеский пехотный полк, захвачено 78 орудий и другие трофеи. На другом участке гитлеровцы под натиском наших частей отступили, бросив исправные тяжелые орудия, много снарядов, автоматов и мотоциклов, запасов и продовольственные склады.

На Центральном фронте наши войска частью вели бои по уничтожению блокированных немецких гарнизонов и отбивали контратаки противника. В районе Великие Луки бойцы Н-ской части после напряженной борьбы заняли сильно укрепленный населенный пункт, который прикрывал подступы к крупному населенному пункту. В этих боях немцы понесли большие потери в живой силе и технике. В районе западнее Ржева противник, сосредоточив пехоту и танки, контратаковал позиции одного нашего соединения. Два дня шли упорные и ожесточенные бои. Вначале немцам удалось потеснить наши части и занять населенный пункт. На следующий день наши бойцы контратаковали гитлеровцев на их исходные позиции. На поле боя осталось до 1.000 вражеских трупов. Уничтожено 14 немецких танков и бронетранспортеров и 17 орудий. Взяты пленные.

Юго-восточнее Нальчика наши войска продолжали наступление и выбили немцев из нескольких населенных пунктов. Противник пытался продвигаться вперед, наши части захватили 32 немецких танка, 30 орудий, 300.000 винтовочных патронов, а также много снарядов и мин. Противник несет тяжелые потери. Отступая, гитлеровцы минировали дороги и подступы к населенным пунктам. Сами по командованиям тов. Шустера, растянув путь пехоте и танкам, за день обезвредили более 1.000 противотанковых мин.

На Ленинградском фронте наши снайперы за два дня истребили 242 гитлеровца. Огнем артиллерии уничтожено 18 домов и 4 наблюдательных пункта вместе с находившимися в них немецкими солдатами.

Партизанский отряд, действующий в одном из районов Украины, совершил набег на немецкий гарнизон, расположенный в большом городе. Партизаны уничтожили много гитлеровцев и захватили трофеи. Большая часть захваченного продовольствия роздана населению. Другой отряд украинских партизан взорвал 4 больших железнодорожных моста. Движение поездов на этом участке железной дороги прервано.

За три дня, с 11 по 14 декабря, немецко-фашистские морзавцы разорили и сожгли в Балтийском и Витбейской областях деревни Ерохи, Балоу, Малюкова, Труд, Шарно, Зарожное, Плетня, Вязовка, Мокшевка и другие. Всего немцы сожгли до 50 населенных пунктов. Гитлеровские бандажи совершали погром населенных пунктов гребями и массовыми расстрелами крестьян.

17.200 тысяч рублей против 16.200 тысяч рублей, выплаченных за весь прошлый год. Широко развернувшаяся за последние время социалистическое соревнование выдвинуло немало передовых коллективов и отдельных работников сберегательной системы, досрочно выполняющих планы поступления займовых и лотерейных средств, привлечения вкладов трудящихся, заботы и культурно-образовательных мероприятий и вкладчиков. В этом отношении высокие показатели доблестных сберегательных касс Орджоникидзевского района (зав. т. Илариш), наградная медалью переходящим красным знаменем Наркомфина Грузинской ССР и Республиканского комитета профсоюза фабрично-заводских работников, а также Паленджикская (зав. т. Согулаш), Тбилизская (зав. т. Гордзала), Цалкизская (зав. т. Мазмаков) и др.

Коллектив сберегательной системы Грузинской ССР насчитывает немало работников, долгие время работающих в сберегательных кассах, отдающих все силы борьбе за рост и укрепление советского государственного кредита и сберегательного дела. Среди них — награжденная недавно медалью «За трудовое отличие» тов. Кандалаки, т. Микаеладзе, Меларишвили, Мужери, Бешавиладзе, Тогуа, Тавбридзе, Гленти, Авашишвили, Пацкава, Бендукидзе, Штейнберг, Пукаршвили, Насадлов, Автисия и др. В дни Отечественной войны широко развернувшую работу комсомольских коллективов предприятий и учреждений. Двадцатилетний юбилей сберегательных касс проводится под знаком дальнейшего развития государственного кредита и сберегательного дела, безусловного выполнения финансовых задач, поставленных перед сберегательными кассами в условиях Отечественной войны, всемерной поддержки отечественного кредита и сберегательной системы. Перед сберегательными кассами открыты широкие возможности дальнейшего роста притока вкладов, особенно среди колхозные и сельские сберегательные кассы не использовать в полной мере этих возможностей, слабо проводят массовую агитационную работу, не вовлекают в нее общественный актив. В первую очередь это относится к сберкассам Кварельского, Люксембургского, Карельского, Тельавского, Горьковского районов. А. ПЕТРОВСКИЙ, начальник Управления Гоструссберкасс и Госкредита Грузинской ССР.

Вечернее сообщение 25 декабря

В течение 25 декабря наши войска в районе среднего Дона продолжали упорно развивать наступление и заняли несколько десятков населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты — Фисовино, Марюкна (западнее Балтемаровка), Буговина, Россоховатый, Бондаревка, Грениво, Фоминка, Кутейников, районный центр и крупная железнодорожная станция Мальчевская.

На Центральном фронте наши войска частью вели бои по уничтожению блокированных немецких гарнизонов и отбивали контратаки противника. В районе Великие Луки бойцы Н-ской части после напряженной борьбы заняли сильно укрепленный населенный пункт, который прикрывал подступы к крупному населенному пункту. В этих боях немцы понесли большие потери в живой силе и технике. В районе западнее Ржева противник, сосредоточив пехоту и танки, контратаковал позиции одного нашего соединения. Два дня шли упорные и ожесточенные бои. Вначале немцам удалось потеснить наши части и занять населенный пункт. На следующий день наши бойцы контратаковали гитлеровцев на их исходные позиции. На поле боя осталось до 1.000 вражеских трупов. Уничтожено 14 немецких танков и бронетранспортеров и 17 орудий. Взяты пленные.

Юго-восточнее Нальчика наши войска продолжали наступление и выбили немцев из нескольких населенных пунктов. Противник пытался продвигаться вперед, наши части захватили 32 немецких танка, 30 орудий, 300.000 винтовочных патронов, а также много снарядов и мин. Противник несет тяжелые потери. Отступая, гитлеровцы минировали дороги и подступы к населенным пунктам. Сами по командованиям тов. Шустера, растянув путь пехоте и танкам, за день обезвредили более 1.000 противотанковых мин.

На Ленинградском фронте наши снайперы за два дня истребили 242 гитлеровца. Огнем артиллерии уничтожено 18 домов и 4 наблюдательных пункта вместе с находившимися в них немецкими солдатами.

Партизанский отряд, действующий в одном из районов Украины, совершил набег на немецкий гарнизон, расположенный в большом городе. Партизаны уничтожили много гитлеровцев и захватили трофеи. Большая часть захваченного продовольствия роздана населению. Другой отряд украинских партизан взорвал 4 больших железнодорожных моста. Движение поездов на этом участке железной дороги прервано.

За три дня, с 11 по 14 декабря, немецко-фашистские морзавцы разорили и сожгли в Балтийском и Витбейской областях деревни Ерохи, Балоу, Малюкова, Труд, Шарно, Зарожное, Плетня, Вязовка, Мокшевка и другие. Всего немцы сожгли до 50 населенных пунктов. Гитлеровские бандажи совершали погром населенных пунктов гребями и массовыми расстрелами крестьян.

17.200 тысяч рублей против 16.200 тысяч рублей, выплаченных за весь прошлый год. Широко развернувшаяся за последние время социалистическое соревнование выдвинуло немало передовых коллективов и отдельных работников сберегательной системы, досрочно выполняющих планы поступления займовых и лотерейных средств, привлечения вкладов трудящихся, заботы и культурно-образовательных мероприятий и вкладчиков. В этом отношении высокие показатели доблестных сберегательных касс Орджоникидзевского района (зав. т. Илариш), наградная медалью переходящим красным знаменем Наркомфина Грузинской ССР и Республиканского комитета профсоюза фабрично-заводских работников, а также Паленджикская (зав. т. Согулаш), Тбилизская (зав. т. Гордзала), Цалкизская (зав. т. Мазмаков) и др.

Коллектив сберегательной системы Грузинской ССР насчитывает немало работников, долгие время работающих в сберегательных кассах, отдающих все силы борьбе за рост и укрепление советского государственного кредита и сберегательного дела. Среди них — награжденная недавно медалью «За трудовое отличие» тов. Кандалаки, т. Микаеладзе, Меларишвили, Мужери, Бешавиладзе, Тогуа, Тавбридзе, Гленти, Авашишвили, Пацкава, Бендукидзе, Штейнберг, Пукаршвили, Насадлов, Автисия и др. В дни Отечественной войны широко развернувшую работу комсомольских коллективов предприятий и учреждений. Двадцатилетний юбилей сберегательных касс проводится под знаком дальнейшего развития государственного кредита и сберегательного дела, безусловного выполнения финансовых задач, поставленных перед сберегательными кассами в условиях Отечественной войны, всемерной поддержки отечественного кредита и сберегательной системы. Перед сберегательными кассами открыты широкие возможности дальнейшего роста притока вкладов, особенно среди колхозные и сельские сберегательные кассы не использовать в полной мере этих возможностей, слабо проводят массовую агитационную работу, не вовлекают в нее общественный актив. В первую очередь это относится к сберкассам Кварельского, Люксембургского, Карельского, Тельавского, Горьковского районов. А. ПЕТРОВСКИЙ, начальник Управления Гоструссберкасс и Госкредита Грузинской ССР.

ЛОНДОН, 25 декабря. (ТАСС). Агентство Рейтер передает следующее официальное заявление Французских властей в Алжире: «Вскоре после 15 часов 00 минут был убит в своей официальной резиденции верховный комиссар Французской Африки адмирал Дарлан. Он умер на пути в госпиталь. Убийца арестован на месте».

Подержание порядка в Северной Африке взял на себя генерал Жиро. Агентство Рейтер передает сообщение алжирского радио, в котором объявляется подробности убийства Дарлана. Убийца — молодой человек 20 лет, личность которого не установлена. Он оказал Дарлану в его приемной, и когда последний появился, выстрелил в него три раза. Он упал под Дарлану в рот и двести в левую. Попытавшийся выстрелить также в служащего, пытавшегося задержать его, и пошел ему в ногу. Другим служащим удалось схватить стрелявшего. Он был немедленно допрошен, но его имя и национальность пока не установлены.

Юго-восточнее Нальчика наши части продолжали преследовать отступающего противника. В одном из районов наши части разгромили окруженную группировку противника. Захвачено в плен до 4.000 немецких солдат и офицеров, а также большие трофеи. В некоторых населенных пунктах противник пытался оказать сопротивление и переходил в контратаки. Наши бойцы смели истребить гитлеровцев и, продвигаясь вперед, заняли десятки населенных пунктов. На одном участке Н-ская гвардейская часть выбила противника из двух крупных населенных пунктов. В результате бои разгромлен вражеский пехотный полк, захвачено 78 орудий и другие трофеи. На другом участке гитлеровцы под натиском наших частей отступили, бросив исправные тяжелые орудия, много снарядов, автоматов и мотоциклов, запасов и продовольственные склады.

Северо-восточнее Туласе наши части, действуя отдельными отрядами, уничтожили до роты немецкой пехоты. Огнем артиллерии разрушено 8 блиндажей и подбиты огнем 4 минометных батареи противника. Группа разведчиков под командованием старшего лейтенанта Бувайко проникла в расположение противника и уничтожила 4 дома, 7 землянок и до 80 вражеских солдат и офицеров.

Отряд украинских партизан внезапно напал на немецкий гарнизон в крупном населенном пункте. Ожесточенный бой длился почти двое суток. Гитлеровцы бросили на помощь гарнизону авиацию и спешно вывели из соседнего города большую отряд пехоты. Немецкие солдаты, подожженные партизанскими засадами, Советские патриоты разгромили немецкий гарнизон, истребили 350 вражеских солдат и офицеров. Захвачены трофеи: 2 пулемета, 180 винтовок, 26 пистолетов и автоматов, 50.000 патронов и склад продовольствия.

Французские свободные стрелки оставили близ гор. Лиона две немецкие автомашины с вооружением, уничтожили сопровождавших их немецких солдат и захватили груз. В Париже в крыше дома брошена бомба в проходящую по улице колонну немецких солдат. Взрывом убито 15 гитлеровцев.

На Центральном фронте наши войска частью вели бои по уничтожению блокированных немецких гарнизонов и отбивали контратаки противника. В районе Великие Луки бойцы Н-ской части после напряженной борьбы заняли сильно укрепленный населенный пункт, который прикрывал подступы к крупному населенному пункту. В этих боях немцы понесли большие потери в живой силе и технике. В районе западнее Ржева противник, сосредоточив пехоту и танки, контратаковал позиции одного нашего соединения. Два дня шли упорные и ожесточенные бои. Вначале немцам удалось потеснить наши части и занять населенный пункт. На следующий день наши бойцы контратаковали гитлеровцев на их исходные позиции. На поле боя осталось до 1.000 вражеских трупов. Уничтожено 14 немецких танков и бронетранспортеров и 17 орудий. Взяты пленные.

Юго-восточнее Нальчика наши войска продолжали наступление и выбили немцев из нескольких населенных пунктов. Противник пытался продвигаться вперед, наши части захватили 32 немецких танка, 30 орудий, 300.000 винтовочных патронов, а также много снарядов и мин. Противник несет тяжелые потери. Отступая, гитлеровцы минировали дороги и подступы к населенным пунктам. Сами по командованиям тов. Шустера, растянув путь пехоте и танкам, за день обезвредили более 1.000 противотанковых мин.

На Ленинградском фронте наши снайперы за два дня истребили 242 гитлеровца. Огнем артиллерии уничтожено 18 домов и 4 наблюдательных пункта вместе с находившимися в них немецкими солдатами.

Партизанский отряд, действующий в одном из районов Украины, совершил набег на немецкий гарнизон, расположенный в большом городе. Партизаны уничтожили много гитлеровцев и захватили трофеи. Большая часть захваченного продовольствия роздана населению. Другой отряд украинских партизан взорвал 4 больших железнодорожных моста. Движение поездов на этом участке железной дороги прервано.

За три дня, с 11 по 14 декабря, немецко-фашистские морзавцы разорили и сожгли в Балтийском и Витбейской областях деревни Ерохи, Балоу, Малюкова, Труд, Шарно, Зарожное, Плетня, Вязовка, Мокшевка и другие. Всего немцы сожгли до 50 населенных пунктов. Гитлеровские бандажи совершали погром населенных пунктов гребями и массовыми расстрелами крестьян.

17.200 тысяч рублей против 16.200 тысяч рублей, выплаченных за весь прошлый год. Широко развернувшаяся за последние время социалистическое соревнование выдвинуло немало передовых коллективов и отдельных работников сберегательной системы, досрочно выполняющих планы поступления займовых и лотерейных средств, привлечения вкладов трудящихся, заботы и культурно-образовательных мероприятий и вкладчиков. В этом отношении высокие показатели доблестных сберегательных касс Орджоникидзевского района (зав. т. Илариш), наградная медалью переходящим красным знаменем Наркомфина Грузинской ССР и Республиканского комитета профсоюза фабрично-заводских работников, а также Паленджикская (зав. т. Согулаш), Тбилизская (зав. т. Гордзала), Цалкизская (зав. т. Мазмаков) и др.

Коллектив сберегательной системы Грузинской ССР насчитывает немало работников, долгие время работающих в сберегательных кассах, отдающих все силы борьбе за рост и укрепление советского государственного кредита и сберегательного дела. Среди них — награжденная недавно медалью «За трудовое отличие» тов. Кандалаки, т. Микаеладзе, Меларишвили, Мужери, Бешавиладзе, Тогуа, Тавбридзе, Гленти, Авашишвили, Пацкава, Бендукидзе, Штейнберг, Пукаршвили, Насадлов, Автисия и др. В дни Отечественной войны широко развернувшую работу комсомольских коллективов предприятий и учреждений. Двадцатилетний юбилей сберегательных касс проводится под знаком дальнейшего развития государственного кредита и сберегательного дела, безусловного выполнения финансовых задач, поставленных перед сберегательными кассами в условиях Отечественной войны, всемерной поддержки отечественного кредита и сберегательной системы. Перед сберегательными кассами открыты широкие возможности дальнейшего роста притока вкладов, особенно среди колхозные и сельские сберегательные кассы не использовать в полной мере этих возможностей, слабо проводят массовую агитационную работу, не вовлекают в нее общественный актив. В первую очередь это относится к сберкассам Кварельского, Люксембургского, Карельского, Тельавского, Горьковского районов. А. ПЕТРОВСКИЙ, начальник Управления Гоструссберкасс и Госкредита Грузинской ССР.

ЛОНДОН, 25 декабря. (ТАСС). Агентство Рейтер передает следующее официальное заявление Французских властей в Алжире: «Вскоре после 15 часов 00 минут был убит в своей официальной резиденции верховный комиссар Французской Африки адмирал Дарлан. Он умер на пути в госпиталь. Убийца арестован на месте».

Подержание порядка в Северной Африке взял на себя генерал Жиро. Агентство Рейтер передает сообщение алжирского радио, в котором объявляется подробности убийства Дарлана. Убийца — молодой человек 20 лет, личность которого не установлена. Он оказал Дарлану в его приемной, и когда последний появился, выстрелил в него три раза. Он упал под Дарлану в рот и двести в левую. Попытавшийся выстрелить также в служащего, пытавшегося задержать его, и пошел ему в ногу. Другим служащим удалось схватить стрелявшего. Он был немедленно допрошен, но его имя и национальность пока не установлены.

Юго-восточнее Нальчика наши части продолжали преследовать отступающего противника. В одном из районов наши части разгромили окруженную группировку противника. Захвачено в плен до 4.000 немецких солдат и офицеров, а также большие трофеи. В некоторых населенных пунктах противник пытался оказать сопротивление и переходил в контратаки. Наши бойцы смели истребить гитлеровцев и, продвигаясь вперед, заняли десятки населенных пунктов. На одном участке Н-ская гвардейская часть выбила противника из двух крупных населенных пунктов. В результате бои разгромлен вражеский пехотный полк, захвачено 78 орудий и другие трофеи. На другом участке гитлеровцы под натиском наших частей отступили, бросив исправные тяжелые орудия, много снарядов, автоматов и мотоциклов, запасов и продовольственные склады.

Северо-восточнее Туласе наши части, действуя отдельными отрядами, уничтожили до роты немецкой пехоты. Огнем артиллерии разрушено 8 блиндажей и подбиты огнем 4 минометных батареи противника. Группа разведчиков под командованием старшего лейтенанта Бувайко проникла в расположение противника и уничтожила 4 дома, 7 землянок и до 80 вражеских солдат и офицеров.

Отряд украинских партизан внезапно напал на немецкий гарнизон в крупном населенном пункте. Ожесточенный бой длился почти двое суток. Гитлеровцы бросили на помощь гарнизону авиацию и спешно вывели из соседнего города большую отряд пехоты. Немецкие солдаты, подожженные партизанскими засадами, Советские патриоты разгромили немецкий гарнизон, истребили 350 вражеских солдат и офицеров. Захвачены трофеи: 2 пулемета, 180 винтовок, 26 пистолетов и автоматов, 50.000 патронов и склад продовольствия.

Французские свободные стрелки оставили близ гор. Лиона две немецкие автомашины с вооружением, уничтожили сопровождавших их немецких солдат и захватили груз. В Париже в крыше дома брошена бомба в проходящую по улице колонну немецких солдат. Взрывом убито 15 гитлеровцев.

На Центральном фронте наши войска частью вели бои по уничтожению блокированных немецких гарнизонов и отбивали контратаки противника. В районе Великие Луки бойцы Н-ской части после напряженной борьбы заняли сильно укрепленный населенный пункт, который прикрывал подступы к крупному населенному пункту. В этих боях немцы понесли большие потери в живой силе и технике. В районе западнее Ржева противник, сосредоточив пехоту и танки, контратаковал позиции одного нашего соединения. Два дня шли упорные и ожесточенные бои. Вначале немцам удалось потеснить наши части и занять населенный пункт. На следующий день наши бойцы контратаковали гитлеровцев на их исходные позиции. На поле боя осталось до 1.000 вражеских трупов. Уничтожено 14 немецких танков и бронетранспортеров и 17 орудий. Взяты пленные.

Юго-восточнее Нальчика наши войска продолжали наступление и выбили немцев из нескольких населенных пунктов. Противник пытался продвигаться вперед, наши части захватили 32 немецких танка, 30 орудий, 300.000 винтовочных патронов, а также много снарядов и мин. Противник несет тяжелые потери. Отступая, гитлеровцы минировали дороги и подступы к населенным пунктам. Сами по командованиям тов. Шустера, растянув путь пехоте и танкам, за день обезвредили более 1.000 противотанковых мин.

На Ленинградском фронте наши снайперы за два дня истребили 242 гитлеровца. Огнем артиллерии уничтожено 18 домов и 4 наблюдательных пункта вместе с находившимися в них немецкими солдатами.

Партизанский отряд, действующий в одном из районов Украины, совершил набег на немецкий гарнизон, расположенный в большом городе. Партизаны уничтожили много гитлеровцев и захватили трофеи. Большая часть захваченного продовольствия роздана населению. Другой отряд украинских партизан взорвал 4 больших железнодорожных моста. Движение поездов на этом участке железной дороги прервано.

За три дня, с 11 по 14 декабря, немецко-фашистские морзавцы разорили и сожгли в Балтийском и Витбейской областях деревни Ерохи, Балоу, Малюкова, Труд, Шарно, Зарожное, Плетня, Вязовка, Мокшевка и другие. Всего немцы сожгли до 50 населенных пунктов. Гитлеровские бандажи совершали погром населенных пунктов гребями и массовыми расстрелами крестьян.

17.200 тысяч рублей против 16.200 тысяч рублей, выплаченных за весь прошлый год. Широко развернувшаяся за последние время социалистическое соревнование выдвинуло немало передовых коллективов и отдельных работников сберегательной системы, досрочно выполняющих планы поступления займовых и лотерейных средств, привлечения вкладов трудящихся, заботы и культурно-образовательных мероприятий и вкладчиков. В этом отношении высокие показатели доблестных сберегательных касс Орджоникидзевского района (зав. т. Илариш), наградная медалью переходящим красным знаменем Наркомфина Грузинской ССР и Республиканского комитета профсоюза фабрично-заводских работников, а также Паленджикская (зав. т. Согулаш), Тбилизская (зав. т. Гордзала), Цалкизская (зав. т. Мазмаков) и др.

Коллектив сберегательной системы Грузинской ССР насчитывает немало работников, долгие время работающих в сберегательных кассах, отдающих все силы борьбе за рост и укрепление советского государственного кредита и сберегательного дела. Среди них — награжденная недавно медалью «За трудовое отличие» тов. Кандалаки, т. Микаеладзе, Меларишвили, Мужери, Бешавиладзе, Тогуа, Тавбридзе, Гленти, Авашишвили, Пацкава, Бендукидзе, Штейнберг, Пукаршвили, Насадлов, Автисия и др. В дни Отечественной войны широко развернувшую работу комсомольских коллективов предприятий и учреждений. Двадцатилетний юбилей сберегательных касс проводится под знаком дальнейшего развития государственного кредита и сберегательного дела, безусловного выполнения финансовых задач, поставленных перед сберегательными кассами в условиях Отечественной войны, всемерной поддержки отечественного кредита и сберегательной системы. Перед сберегательными кассами открыты широкие возможности дальнейшего роста притока вкладов, особенно среди колхозные и сельские сберегательные кассы не использовать в полной мере этих возможностей, слабо проводят массовую агитационную работу, не вовлекают в нее общественный актив. В первую очередь это относится к сберкассам Кварельского, Люксембургского, Карельского, Тельавского, Горьковского районов. А. ПЕТРОВСКИЙ, начальник Управления Гоструссберкасс и Госкредита Грузинской ССР.

ЛОНДОН, 25 декабря. (ТАСС). Агентство Рейтер передает следующее официальное заявление Французских властей в Алжире: «Вскоре после 15 часов 00 минут был убит в своей официальной резиденции верховный комиссар Французской Африки адмирал Дарлан. Он умер на пути в госпиталь. Убийца арестован на месте».

Подержание порядка в Северной Африке взял на себя генерал Жиро. Агентство Рейтер передает сообщение алжирского радио, в котором объявляется подробности убийства Дарлана. Убийца — молодой человек 20 лет, личность которого не установлена. Он оказал Дарлану в его приемной, и когда последний появился, выстрелил в него три раза. Он упал под Дарлану в рот и двести в левую. Попытавшийся выстрелить также в служащего, пытавшегося задержать его, и пошел ему в ногу. Другим служащим удалось схватить стрелявшего. Он был немедленно допрошен, но его имя и национальность пока не установлены.

Юго-восточнее Нальчика наши части продолжали преследовать отступающего противника. В одном из районов наши части разгромили окруженную группировку противника. Захвачено в плен до 4.000 немецких солдат и офицеров, а также большие трофеи. В некоторых населенных пунктах противник пытался оказать сопротивление и переходил в контратаки. Наши бойцы смели истребить гитлеровцев и, продвигаясь вперед, заняли десятки населенных пунктов. На одном участке Н-ская гвардейская часть выбила противника из двух крупных населенных пунктов. В результате бои разгром